






                                           

                                                     
 

                                                                                                                                                                                                                                       

 

 

 
 

                                                                                                                                                                                                                     Anexa nr. 22 

                                                                                                                                                                                                                                                 la Documentația standard nr._____                                                                                                                                                                      

din “____” ________ 20___ 

I. Specificaţii tehnice 

Numărul procedurii de achiziție            ocds-b3wdp1-MD-1757340693245 din 24.09.2025 

Obiectul achiziției:           Pubele. 
Denumirea 

bunurilor/serviciilor  

Denumirea 

modelului 

bunului/serviciului 

Ţara de 

origine 

Produ-

cătorul 

Specificarea tehnică deplină solicitată de către autoritatea 

contractantă 

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant 

 

Standarde 

de referinţă 

1 2 3 4 5 6 7 

Bunuri/servicii       

Lot       

   

2 

 
    
 
 
Pubele 120 

litri pentru 

gospodării 

individuale 
 

 

 

  Pubele 120 

litri pentru 

gospodării 

individuale 

Serbia 
Plastic 
Gogic 
MNG 

Descrierea produsului: Dimensiuni max: 

485 x 555 x 997 mm Greutate: 9- 10 kg 

Sarcină utilă maximă (capacitate de 

încărcare): greutate maximă de încărcare 

56 kg greutate totala maxima 60 kg 

Culoare: negru/verde/galben Fabricat din 

polietilenă de înaltă densitate (HDPE) de 

calitate primară Fabricat din materiale 

ecologice, care pot fi reciclate Capacul 

Containerului este plat, din plastic, se 

fixează bine pe corp, are un mâner 

integrat solid și 4 amortizoare fonice 

incorporate Echipat cu 2 roți Ø 200 mm 

Cu sistem de prindere frontal tip 

pieptene, cu nervuri de rigidizare și 

 Dimensiuni max: 485 x 555 x 997 
mm  Greutate: 9 kg Sarcină utilă maximă 
(capacitate de încărcare): greutate 
maximă de încărcare 56 kg greutate totala 
maxima 60 kg Culoare: 
negru/verde/galben Fabricat din 
polietilenă de înaltă densitate (HDPE) de 
calitate primară Fabricat din materiale 
ecologice, care pot fi reciclate Capacul 
Containerului este plat, din plastic, se 
fixează bine pe corp, are un mâner 
integrat solid și 4 amortizoare fonice 
incorporate Echipat cu 2 roți Ø 200 mm 
Cu sistem de prindere frontal tip pieptene, 
cu nervuri de rigidizare și întărituri 

 



                                           

                                                     
 

întărituri suplimentare în formă de figure 

Corpul Containerului este prevăzut cu 

mânere care facilitează manevrarea 

atunci când este plin și cresc confortul în 

utilizare Pereții Containerului au nervuri 

duble de rigidizare suplimentare, ceea ce 

contribuie la o funcționare fiabilă și de 

durată Design modern și spațiu generos 

pentru personalizare (afișarea 

informațiilor, siglelor, numerotării) 

datorită suprafeței netede din partea 

superioară a peretelui frontal al 

Containerului Domeniul de temperatură 

de funcționare: de la -40°C până la 

+60°C. Anul fabricației: 2025, termen de 

garanție: 12 luni. 

suplimentare în formă de figure Corpul 
Containerului este prevăzut cu mânere 
care facilitează manevrarea atunci când 
este plin și cresc confortul în utilizare 
Pereții Containerului au nervuri duble de 
rigidizare suplimentare, ceea ce contribuie 
la o funcționare fiabilă și de durată Design 
modern și spațiu generos pentru 
personalizare (afișarea informațiilor, 
siglelor, numerotării) datorită suprafeței 
netede din partea superioară a peretelui 
frontal al Containerului Domeniul de 
temperatură de funcționare: de la -40°C 
până la +60°C. Anul fabricației: 2025, 
termen de garanție: 12 luni. 

  

 

Tomberoane 

mari pentru 

instituții 

publice 1100 

lt 

Tomberoane 

mari pentru 

instituții 

publice 1100 

lt 

Serbia 
Plastic 
Gogic 
MNG 

Stare: nou Descrierea produsului: 

Dimensiuni max: 1380 x 1085 x 1390 

mm Sarcină utilă nominal (capacitate de 

încărcare): greutate nominal de încărcare 

440 kg Culoare: gri/negru Designul 

containerelor CONTENUR cu încărcare 

din spate este axat pe ergonomia și 

estetica tuturor componentelor. ‐ 

Fabricate din materiale ecologice, 

reciclabile. ‐ Pigmenții utilizați nu conțin 

metale grele. - Marcaj CE cu nivelul de 

putere acustică indicat, în conformitate 

cu Directiva Europeană 2000/14/CE – 92 

dB. ‐ Certificat de Aprobarea Produsului 

 Stare: nou Descrierea produsului: 
Dimensiuni max: 1380 x 1085 x 1390 
mm Sarcină utilă nominal (capacitate de 
încărcare): greutate nominal de încărcare 
440 kg Culoare: gri/negru  
Designul containerelor CONTENUR cu 
încărcare din spate este axat pe 
ergonomia și estetica tuturor 

componentelor. ‐ Fabricate din materiale 

ecologice, reciclabile. ‐ Pigmenții utilizați 
nu conțin metale grele. - Marcaj CE cu 
nivelul de putere acustică indicat, în 
conformitate cu Directiva Europeană 

2000/14/CE – 92 dB. ‐ Certificat de 

 



                                           

                                                     
 

 

emis de TÜV SÜD Product Service 

GmbH în conformitate cu Standardul 

European EN 840:2020. ‐ Certificat de 

accesibilitate conform UNE EN 170001. 

Containerele sunt proiectate pentru a 

facilita stivuirea, optimizând logistica, 

ceea ce contribuie la reducerea emisiilor 

de CO₂ în timpul transportului. ‐ 

Containere personalizate pentru fiecare 

tip de colectare a deșeurilor: hârtie și 

carton, sticlă, plastic, deșeuri organice 

etc. ‐ Sistem de ridicare DIN. ‐ Sistem 

integrat de antifonare în capac. ‐ Spațiu 

prevăzut pentru instalarea de cipuri 

electronice. ‐ Roți proiectate pentru a 

împiedica lipirea murdăriei și pentru a 

facilita curățarea. ‐ Containere cu 4 roți 

echipate cu frână pentru a preveni 

deplasarea. ‐ Posibilitatea personalizării 

corpului și capacului containerului cu 

steme, logo-uri etc., prin imprimare 

termică. ‐ Personalizarea corpului prin 

imprimare termică, dimensiune maximă: 

400×400 mm. ‐ Personalizarea capacului 

prin imprimare termică, dimensiune 

maximă: 45×230 mm. 

Aprobarea Produsului emis de TÜV SÜD 
Product Service GmbH în conformitate cu 

Standardul European EN 840:2020. ‐ 
Certificat de accesibilitate conform UNE 
EN 170001. Containerele sunt proiectate 
pentru a facilita stivuirea, optimizând 
logistica, ceea ce contribuie la reducerea 

emisiilor de CO₂ în timpul transportului. ‐ 
Containere personalizate pentru fiecare tip 
de colectare a deșeurilor: hârtie și carton, 
sticlă, plastic, deșeuri organice 

(dupa solicitare) ‐ Sistem de ridicare DIN. 
‐ Sistem integrat de antifonare în capac 

(dupa solicitare) . ‐ Spațiu prevăzut pentru 
instalarea de cipuri electronice. 

(dupa solicitare) ‐ Roți proiectate pentru a 
împiedica lipirea murdăriei și pentru a 

facilita curățarea. ‐ Containere cu 4 roți 
echipate cu frână pentru a preveni 

deplasarea. ‐ Posibilitatea personalizării 
corpului și capacului containerului cu 
steme, logo-uri etc., prin imprimare 
termică.  Domeniul de temperatură de 
funcționare: de la -40°C până la +60°C 
Anul fabricației: 2025, termen de garanție: 
12 luni. 
 

Semnat:                        Numele,Prenumele: Socolova Natalia         În calitate de : Director  Ofertantul ; Eximotor SA , Adresa : mun.Chisinau , str.Albisoara 38A, 



 
 

  Anexa nr.23 

  la Documentația standard nr._____ 

                                                                                                                                                                  din “____” ________ 20___ 
 

Specificații de preț 

 

[Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 5,6,7,8 și 11 la necesitate, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1,2,3,4,9,10] 

 

 

 Numărul  procedurii de achiziție: ocds-b3wdp1-MD-1757340693245 din 24.09.2025 

 Obiectul de achiziției:  Pubele 

   

Cod CPV 

Denumirea 

bunurilor/serviciilor 

Unitatea 

de 

măsură 

Canti-

tatea 

Preţ unitar 

(fără TVA) 

Preţ 

unitar (cu 

TVA) 

Suma 

fără 

TVA 

Suma 

cu TVA 

Termenul de  

livrare/prestare  

Clasificație 

bugetară 

(IBAN) 

Discount 

% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 Bunuri/servicii          

 
39300000-

5 

 

 

 

Lotul 1          

       Pubele 120 litri pentru 

gospodării individuale 
    Buc.      1000 391,67 470,00 391 666,67 470 000,00 

pînă la 

30.12.2025. 

  

39300000-5 
Tomberoane mari pentru 

instituții publice 1100 lt 
   Buc.       11 3916,67 4 700,00 43 083,33 51 700,00 

pînă la 

30.12.2025. 

  

 TOTAL     434 750,00 521 700,00    

 

Semnat:_______________ Numele, Prenumele:_Socolova Natalia_În calitate de: Director 

 

Ofertantul: __Eximotor Sa__             Adresa: mun.Chisinau , str. Aerodromului 15/6 

   

 



                                          

 

                                                    

 
 

Anexa nr. 7 

la Documentația standard nr._____ 

din “____” ________ 20___ 

 

 

 

CERERE DE PARTICIPARE 

 

           Către   Primaria Tarigrad, 5233, MOLDOVA, Drochia, s.Ţarigrad, s.Țarigrad,r-n Drochia 

Stimaţi domni, 

Ca urmare a anunțului/invitației de participare/de preselecție apărut în Buletinul achizițiilor publice și/sau 

Jurnalul Oficial al Uniunii Europene,  nr. ocds-b3wdp1-MD-1757340693245 din 24.09.2025 

(ziua/luna/anul),  privind aplicarea procedurii pentru atribuirea Pubele,  noi „Eximotor SA”, am luat 

cunoștință de condițiile și de cerințele expuse în documentația de atribuire și exprimăm  prin prezenta 

interesul de a participa, în calitate de ofertant/candidat,  neavînd obiecții la documentația de atribuire.  

 

Data completării 23.09.2025 Cu stimă, 

Ofertant/candidat 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

(semnătura autorizată) 

 

 



                                          

 

                                                    

 
 

Anexa nr. 8 

la Documentația standard nr._____ 

din “____” ________ 20___ 

 

 

DECLARAŢIE 

privind valabilitatea ofertei 

 

    Către     Primaria Tarigrad, 5233, MOLDOVA, Drochia, s.Ţarigrad, s.Țarigrad,r-n Drochia 

 

Stimaţi domni, 

 

    Ne angajăm să menținem oferta valabilă, Achiziţionarea tomberoanelor pentru deșeuri solide.,  , prin 

procedura de achiziție Preţul cel mai scăzut, pentru o durată de 60(saizeci) zile, (durata în litere și cifre), 

respectiv până la data de 23.11.2025 (ziua/luna/anul), și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi 

acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate. 

 

 

 

Data completării 23.09.2025 Cu stimă, 

Ofertant/candidat 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

(semnătura autorizată) 

 



                                          

 

                                                    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                        Declaratie  de Livrare 

 

 

Noi Eximotor SA participant la licitatie nr. ocds-b3wdp1-MD-1757340693245 din 24.09.2025 

 

catre Primaria Tarigrad  confirmam  Livrarea  bunurilor conform caietului de sarcina . 

 

Livrarea mărfii până la destinaţia finală, către autoritatea contractantă, din contul operatorului economic. 

 

 

Data: 23.09.2025                                                                                          Semnatura:  



                                          

 

                                                    

 
 

 

 

 

DECLARAŢIE 

privind obligațiunile de garanție și condițiile de respectare a garanției pentru tomberoane 

 

 

 

 

Compania Eximotor SA, participând la licitația cu nr. ocds-b3wdp1-MD-1757340693245 din 24.09.2025, 

către    Primaria Tarigrad, 5233, MOLDOVA, Drochia, s.Ţarigrad, s.Țarigrad,r-n Drochia, confirmă pe 

propria răspundere că își va onora obligațiunilor de garanție și condițiile de respectare a garanției pentru 

mijloacele de transport conform garanției de la uzina producătoare pe un termen de 12 luni.  

 

 

Semnat: _________________________________________ 

Nume: Socolova Natalia 

Funcţia în cadrul firmei: Director 

Denumirea firmei: „Eximotor SA” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Formularul ofertei 
[Ofertantul va completa acest formular în conformitate cu instrucţiunile de mai jos. Nu se vor 

permite modificări în formatul formularului, precum şi nu se vor accepta înlocuiri în textul 

acestuia.] 

Data depunerii ofertei:  „24_” __septembrie  2025 

Procedura de achiziție Nr.: ___  21473349 _____ 

Anunț de participare Nr.: _    ocds-b3wdp1-MD-1757340693245 

Către:  ___ Primaria Tarigrad 

[numele deplin al autorităţii contractante] 

______Eximotor SA___ declară că:  

[denumirea ofertantului] 

a) Au fost examinate şi nu există rezervări faţă de documentele de atribuire, inclusiv 

modificările nr. ___________________________________________________________. 

[introduceţi numărul şi data fiecărei modificări, dacă au avut loc] 

b) __Eximotor SA___ se angajează să 

[denumirea ofertantului] 

presteze, în conformitate cu documentele de atribuire şi condiţiile stipulate în specificaţiile 

tehnice şi preț, următoarele servicii _   Pubele. 

 

[introduceţi o descriere succintă a serviciilor] 

c) Suma totală a ofertei  fără TVA constituie: 

434 750,00 (Patru sute treizeci și patru de mii șapte sute cincizeci..)_. 

[introduceţi preţul pe loturi (unde e cazul) şi totalul ofertei în cuvinte şi cifre, indicînd toate 

sumele şi valutele respective] 

d) Suma totală a ofertei  cu TVA constituie: 

 521 700,00 (Cinci sute douăzeci și una de mii șapte sute...)__. 

[introduceţi preţul pe loturi (unde e cazul) şi totalul ofertei în cuvinte şi cifre, indicînd toate 

sumele şi valutele respective] 

e) Prezenta ofertă va rămâne valabilă pentru perioada de timp, începând cu data-limită pentru 

depunerea ofertei, va rămâne obligatorie şi va putea fi acceptată în orice moment până la 

expirarea acestei perioade; 

f) După caz, în cazul acceptării prezentei oferte, _Eximotor SA__  

[denumirea ofertantului] 

se angajează să obţină o Garanţie de bună execuţie, pentru executarea corespunzătoare a 

contractului de achiziţie publică. 

g) Nu suntem în nici un conflict de interese, în conformitate cu Legea nr. 74 privind achizițiile 

în sectoarele energeticii, apei, transporturilor și serviciilor poștale. 

h) Compania semnatară, afiliaţii sau sucursalele sale, inclusiv fiecare partener sau subcontractor 

ce fac parte din contract, nu au fost declarate neeligibile în baza prevederilor legislaţiei în 

vigoare sau a regulamentelor cu incidenţă în domeniul achiziţiilor publice. 

 

Semnat:________________________________________________     

[semnătura persoanei autorizate pentru semnarea 

ofertei] 

Nume:__Socolova Natalia ___   

În calitate de: ___Director___ 

[funcţia oficială a persoanei ce semnează formularul ofertei]  

Ofertantul: _Eximotor SA__ 

Adresa: __mun.Chisinau ,str. Aerodromului 15/6___ 

Data: “_23_” __septembrie__ 2025_ 
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Executor - Elena Dumbravanu (12930), Sucursala Соrроrаtе
Tel.- 08001111l
Data/ora- l8,06.2025 / 17:30

(functia)
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Semnat:   Nume: Socolova Natalia 

Funcţia în cadrul firmei: Director 

Denumirea firmei: „Eximotor SA” 

 
DECLARAȚIE 

Privind experiența similară și 

lista principalelor livrari/prestări efectuate în ultimii 3 ani de activitate 

 

Nr 

d/o 

 

Obiectul contractului 

 

Denumirea/numele beneficiarului/Adresa 

Calitatea 

Furnizorului/Prestatorul 

ui*) 

Preţul contractului/ valoarea 

bunurilor/serviciilor 

livrate/prestate 

 

Perioada de livrare/prestare (luni) 

1 Achiziționarea containerelor și 

tomberoanelor pentru deșeuri 

Primaria Lozova Straseni contractant unic 908.672,00 lei 02.04.2025 

2 Achiziționarea de Containere pentru 

deșeurile menajere solide conform 

necesităților Primăriei com. Sadîc, r. 

Cantemir 

Primaria Sadic Cantemir contractant unic 720.900,00 lei  02.07.2024 

3 Achiziționarea de Pubele pentru 

deșeurile menajetre conform 

necesităților 

Primaria Rublenita Soroca 
contractant unic 452.400,00 lei 06.08.2024 

4 Camion de compactare, containere 

şi pubele de deşeuri 

Primaria Nisporeni  
contractant unic 950.000,00 lei 28.05.2024 

5 Containere din plastic cu capac 

pentru deşeuri menajere, hârtie şi 

sticle 

Primaria Soroca  contractant unic 825.000,00 lei 14.04.2024 

6 Containere pentru deșeuri 
Piata Centrala IM 

contractant unic 172.824,00 lei 01.08.2023 

7 Containere pentru deşeuri menajere 

pentru Primăria mun. Soroca 

Primaria Soroca 
contractant unic 525.600,00  lei 26.04.2022 

 



Anexe la SNC

“Prezentarea situatiilor financiare”

Aprobat de Ministerul Finantelor

al Republicii Moldova

SITUAȚIILE FINANCIARE

pentru perioada 01.01.2024 - 31.12.2024

Entitatea:  Eximotor SA

Cod CUIÎO:  37541535

Cod IDNO: 1002600034712

Sediul:

MD:

Raionul(municipiul): 106, DDF RASCANI

Cod CUATM: 0150, SEC.RISCANI

Strada:

Activitatea principală: G4532, Comert cu amanuntul de piese si accesorii pentru autovehicule

Forma de proprietate: 16, Proprietate colectivă

Forma organizatorico-juridică: 500, Societățile pe acțiuni

Date de contact:

Telefon: 068407878

WEB:

E-mail:  contabil@coleso.md

Numele și coordonatele al contabilului-șef:  Dl (dna) Bezrucico Nadejda Tel. 068407878

Numărul mediu al salariaților în perioada de gestiune:  92 persoane.

Persoanele responsabile de semnarea situațiilor financiare*  Socolova Natalia

Unitatea de măsură: leu

BILANŢUL

Anexa 1

la 31.12.2024

Nr. cpt. Indicatori Cod rd.

Sold la

Începutul perioadei

de gestiune

Sfîrșitul perioadei de

gestiune

1 2 3 4 5

A C T I V

A. ACTIVE IMOBILIZATE

I. Imobilizări necorporale

1. Imobilizări necorporale în curs de execuție 010

2. Imobilizări necorporale în exploatare, total 020 31170 28306

din care:

2.1. concesiuni, licențe și mărci

021 30462 27598

2.2. drepturi de autor și titluri de protecție 022

2.3. programe informatice 023

2.4. alte imobilizări necorporale 024 708 708



3. Fond comercial 030

4. Avansuri acordate pentru imobilizări necorporale 040

Total imobilizări necorporale

(rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040)
050 31170 28306

II. Imobilizări corporale

1. Imobilizări corporale în curs de execuție 060 396460 277794

2. Terenuri 070 9327458 12476605

3. Mijloace fixe, total 080 68086539 69112873

din care:

3.1. clădiri

081 52915283 53556933

3.2. construcții speciale 082 106672 97031

3.3. mașini, utilaje și instalații tehnice 083 3172084 3592547

3.4. mijloace de transport 084 9722716 6839181

3.5. inventar și mobilier 085 534164 397728

3.6. alte mijloace fixe 086 1635620 4629453

4. Resurse minerale 090 6360 6360

5. Active biologice imobilizate 100

6. Investiții imobiliare 110

7. Avansuri acordate pentru imobilizări corporale 120

Total imobilizări corporale

(rd.060 + rd.070 + rd.080 + rd.090 + rd.100 +

rd.110 + rd.120)

130 77816817 81873632

III. Investiții financiare pe termen lung

1. Investiții financiare pe termen lung în părți
neafiliate

140

2. Investiții financiare pe termen lung în părți
afiliate, total

150

din care:

2.1. acțiuni și cote de participație deținute în părțile
afiliate

151

2.2 împrumuturi acordate părților afiliate 152

2.3 împrumuturi acordate aferente intereselor de

participare
153

2.4 alte investiții financiare 154

Total investiții financiare pe termen lung

(rd.140 + rd.150)
160

IV. Creanțe pe termen lung și alte active

imobilizate

1. Creanțe comerciale pe termen lung 170

2. Creanțe ale părților afiliate pe termen lung 180

inclusiv: creanțe aferente intereselor de participare 181

3. Alte creanțe pe termen lung 190

4. Cheltuieli anticipate pe termen lung 200



5. Alte active imobilizate 210

Total creanțe pe termen lung și alte active

imobilizate

(rd.170 + rd.180 + rd.190 + rd.200 + rd.210)

220

TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE

(rd.050 + rd.130 + rd.160 + rd.220)
230 77847987 81901938

B. ACTIVE CIRCULANTE

I. Stocuri

1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă

durată
240 480220 214506

2. Active biologice circulante 250

3. Producția în curs de execuție 260

4. Produse și mărfuri 270 151546458 198741552

5. Avansuri acordate pentru stocuri 280 27883724 46262209

Total stocuri

(rd.240 + rd.250 + rd.260 + rd.270 + rd.280)
290 179910402 245218267

II. Creanțe curente și alte active circulante

1. Creanțe comerciale curente 300 19177613 23874873

2. Creanțe ale părților afiliate curente 310

inclusiv: creanțe aferente intereselor de participare 311

3. Creanțe ale bugetului 320 3504217 1421301

4. Creanțele ale personalului 330 121848 123488

5. Alte creanțe curente 340 522 253

6. Cheltuieli anticipate curente 350 83928 104841

7. Alte active circulante 360

Total creanțe curente și alte active circulante

(rd.300 + rd.310 + rd.320 + rd.330 + rd.340 +

rd.350 + rd.360)

370 22888128 25524756

III. Investiții financiare curente

1. Investiții financiare curente în părți neafiliate 380 778 776

2. Investiții financiare curente în părți afiliate, total 390

din care:

2.1. acțiuni și cote de participație deținute în părțile
afiliate

391

2.2. împrumuturi acordate părților afiliate 392

2.3. împrumuturi acordate aferente intereselor de

participare
393

2.4. alte investiții financiare în părți afiliate 394

Total investiții financiare curente

(rd.380 + rd.390)
400 778 776

IV. Numerar și documente bănești 410 4884362 4819686

TOTAL ACTIVE CIRCULANTE

(rd.290 + rd.370 + rd.400 + rd.410)
420 207683670 275563485

TOTAL ACTIVE 430 285531657 357465423



(rd.230 + rd.420)

P A S I V

C.

CAPITAL PROPRIU

I. Capital social și neînregistrat

1. Capital social 440 20000 600000

2. Capital nevărsat 450
(

)

(

)

3. Capital neînregistrat 460

4. Capital retras 470
(

)

(

)

5. Patrimoniul primit de la stat cu drept de

proprietate
480

Total capital social și neînregistrat

(rd.440 + rd.450 + rd.460 + rd.470 + rd.480)
490 20000 600000

II. Prime de capital 500

III. Rezerve

1. Capital de rezervă 510

2. Rezerve statutare 520

3. Alte rezerve 530

Total rezerve

(rd.510 + rd.520 + rd.530)
540

IV. Profit (pierdere)

1. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți 550 X -89515

2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al

anilor precedenți 560 183476469 182859448

3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de

gestiune
570 X 28909930

4. Profit utilizat al perioadei de gestiune 580 X
(

)

Total profit (pierdere)

(rd.550 + rd.560 + rd.570 + rd.580)
590 183476469 211679863

V. Rezerve din reevaluare 600

VI. Alte elemente de capital propriu 610

TOTAL CAPITAL PROPRIU

(rd.490 + rd.500 + rd.540 + rd.590 + rd.600 +

rd.610)

620 183496469 212279863

D. DATORII PE TERMEN LUNG

1. Credite bancare pe termen lung 630 24880147 59725000

2. Împrumuturi pe termen lung 640 30756846 30756846

din care:

2.1. împrumuturi din emisiunea de obligațiuni

641

inclusiv: împrumuturi din emisiunea de obligațiuni

convertibile
642

2.2. alte împrumuturi pe termen lung 643 30756846 30756846

3. Datorii comerciale pe termen lung 650



SITUAŢIA DE PROFIT ŞI PIERDERE
de la 01.01.2024 pînă la 31.12.2024

Anexa 2

4. Datorii față de părțile afiliate pe termen lung 660

inclusiv: datorii aferente intereselor de participare 661

5. Avansuri primite pe termen lung 670

6. Venituri anticipate pe termen lung 680

7. Alte datorii pe termen lung 690

TOTAL DATORII PE TERMEN LUNG

(rd.630 + rd.640 + rd.650 + rd.660 + rd.670 +

rd.680 + rd.690)

700 55636993 90481846

E.

DATORII CURENTE

1. Credite bancare pe termen scurt 710

2. Împrumuturi pe termen scurt, total 720 2208196 681000

din care:

2.1. împrumuturi din emisiunea de obligațiuni

721

inclusiv: împrumuturi din emisiunea de obligațiuni

convertibile
722

2.2. alte împrumuturi pe termen scurt 723 2208196 681000

3. Datorii comerciale curente 730 40127992 46713262

4. Datorii față de părțile afiliate curente 740

inclusiv: datorii aferente intereselor de participare 741

5. Avansuri primite curente 750 3173453 5942068

6. Datorii față de personal 760 314910 457860

7. Datorii privind asigurările sociale și medicale 770 373258 499603

8. Datorii față de buget 780 200386 409921

9. Datorii față de proprietari 790

10. Venituri anticipate curente 800

11. Alte datorii curente 810

TOTAL DATORII CURENTE

(rd.710 + rd.720 + rd.730 + rd.740 + rd.750 +

rd.760 + rd.770 + rd.780 + rd.790 + rd.800 +

rd.810)

820 46398195 54703714

F.

PROVIZIOANE

1. Provizioane pentru beneficiile angajaților 830

2. Provizioane pentru garanții acordate

cumpărătorilor/clienților
840

3. Provizioane pentru impozite 850

4. Alte provizioane 860

TOTAL PROVIZIOANE

(rd.830 + rd.840 + rd.850 + rd.860)
870

TOTAL PASIVE

(rd.620 + rd.700 + rd.820 + rd.870)
880 285531657 357465423

Indicatori Cod rd. Perioada de gestiune



precedenta curenta

1 2 3 4

Venituri din vînzări, total 010 375801675 427604744

din care:

venituri din vînzarea produselor și mărfurilor

011 373756861 425248162

venituri din prestarea serviciilor și executarea

lucrărilor
012 2044814 2356582

venituri din contracte de construcție 013

venituri din contracte de leasing 014

venituri din contracte de microfinanţare 015

alte venituri din vînzări 016

Costul vînzărilor, total 020 309686754 350883329

din care:

valoarea contabilă a produselor și mărfurilor

vîndute

021 309686754 350861376

costul serviciilor prestate și lucrărilor executate

terților
022 21953

costuri aferente contractelor de construcție 023

costuri aferente contractelor de leasing 024

costuri aferente contractelor de microfinanţare 025

alte costuri aferente vînzărilor 026

Profit brut (pierdere brută) (rd.010 - rd.020) 030 66114921 76721415

Alte venituri din activitatea operațională 040 788208 2291499

Cheltuieli de distribuire 050 27047466 32621344

Cheltuieli administrative 060 6010815 6994191

Alte cheltuieli din activitatea operațională 070 8346766 7385076

Rezultatul din activitatea operațională: profit

(pierdere) (rd.030 + rd.040 - rd.050 - rd.060 -

rd.070)

080 25498082 32012303

Venituri financiare, total 090 8808876 12242977

din care:

venituri din interese de participare

091

inclusiv: veniturile obținute de la părțile afiliate 092

venituri din dobînzi 093

inclusiv: veniturile obținute de la părțile afiliate 094

venituri din alte investiții financiare pe termen lung 095

inclusiv: veniturile obținute de la părțile afiliate 096

venituri aferente ajustărilor de valoare privind

investițiile financiare pe termen lung și curente
097

venituri din ieșirea investițiilor financiare 098

venituri aferente diferențelor de curs valutar și de

sumă
099 8808876 12242977



SITUAŢIA MODIFICĂRILOR CAPITALULUI PROPRIU
de la 01.01.2024 pînă la 31.12.2024

Anexa 3

Cheltuieli financiare, total 100 7018801 12118220

din care:

cheltuieli privind dobînzile

101

inclusiv: cheltuielile aferente părților afiliate 102

cheltuieli aferente ajustărilor de valoare privind

investițiile financiare pe termen lung și curente
103

cheltuieli aferente ieșirii investițiilor financiare 104

cheltuieli aferente diferențelor de curs valutar și de

sumă
105 7018801 12118220

Rezultatul: profit (pierdere) financiar(ă)

(rd.090 - rd.100)
110 1790075 124757

Venituri cu active imobilizate și excepționale 120 4638550 6350847

Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale 130 4234496 5572232

Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate

și excepționale: profit (pierdere) (rd.120 -

rd.130)

140 404054 778615

Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)

(rd.110 + rd.140)
150 2194129 903372

Profit (pierdere) pînă la impozitare (rd.080 +

rd.150)
160 27692211 32915675

Cheltuieli privind impozitul pe venit 170 3243405 4005745

Profit net (pierdere netă) al perioadei de

gestiune (rd.160 - rd.170)
180 24448806 28909930

Nr.

d/o
Indicatori Cod rd

Sold la

începutul

perioadei de

gestiune

Majorări Diminuări

Sold la sfîrşitul

perioadei de

gestiune

1 2 3 4 5 6 7

I.

Capital social și neînregistrat

1. Capital social 010 20000 580000 600000

2. Capital nevărsat 020
(

)

(

)

(

)

(

)

3. Capital neînregistrat 030 580000 580000

4. Capital retras 040
(

)

(

)

(

)

(

)

5. Patrimoniul primit de la stat cu

drept de proprietate
050

Total capital social și
neînregistrat

(rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040

+ rd.050)

060 20000 1160000 580000 600000

II. Prime de capital 070

III. Rezerve

1. Capital de rezervă 080

2. Rezerve statutare 090



SITUAŢIA FLUXURILOR DE NUMERAR
de la 01.01.2024 pînă la 31.12.2024

Anexa 4

3. Alte rezerve 100

Total rezerve

(rd.080 + rd.090 + rd.100)
110

IV.

Profit (pierdere)

1. Corecții ale rezultatelor anilor

precedenți
120 X 25896 115411 -89515

2. Profit nerepartizat (pierdere

neacoperită) al anilor precedenți 130 183476469 617021 182859448

3. Profit net (pierdere netă) al

perioadei de gestiune
140 X 28909930 28909930

4. Profit utilizat al perioadei de

gestiune
150 X

(

)

(

)

(

)

Total profit (pierdere)

(rd.120 + rd.130 + rd.140 + rd.150)
160 183476469 28935826 732432 211679863

V. Rezerve din reevaluare 170

VI. Alte elemente de capital propriu 180

Total capital propriu

(rd.060 + rd.070 + rd.110 + rd.160

+ rd.170 + rd.180)

190 183496469 30095826 1312432 212279863

Indicatori Cod rd

Perioada de gestiune

precedentă curentă

1 2 3 4

Fluxuri de numerar din activitatea

operațională

Încasări din vînzări 010 438747314 491886478

Plăți pentru stocuri și servicii procurate 020 374332517 494411379

Plăți către angajați și organe de asigurare socială și
medicală

030 11376727 13176474

Dobînzi plătite 040 5662652 4390565

Plata impozitului pe venit 050 2709589 1346896

Alte încasări 060 254523986 348171862

Alte plăți 070 284008882 359922941

Fluxul net de numerar din activitatea

operațională

(rd.010 - rd.020 - rd.030 - rd.040 - rd.050 +

rd.060 - rd.070)

080 15180933 -33189915

Fluxuri de numerar din activitatea de

investiții

Încasări din vînzarea activelor imobilizate 090

Plăți aferente intrărilor de active imobilizate 100

Dobînzi încasate 110

Dividende încasate 120

inclusiv: dividende încasate din străinătate 121



Documente atașate - Notă explicativă (fișierul pdf)

Alte încasări (plăți) 130 450

Fluxul net de numerar din activitatea de

investiții
(rd.090 - rd.100 + rd.110 + rd.120 ± rd.130)

140 450

Fluxuri de numerar din activitatea financiară

Încasări sub formă de credite și împrumuturi 150 202676841 221081034

Plăți aferente rambursării creditelor și
împrumuturilor

160 217456515 186257378

Dividende plătite 170

inclusiv: dividende plătite nerezidenților 171

Încasări din operațiuni de capital 180

Alte încasări (plăți) 190

Fluxul net de numerar din activitatea

financiară

(rd.150 - rd.160 - rd.170 + rd.180 ± rd.190)

200 -14779674 34823656

Fluxul net de numerar total

(± rd.080 ± rd.140 ± rd.200)
210 401709 1633741

Diferențe de curs valutar favorabile (nefavorabile) 220 196440 -1698417

Sold de numerar la începutul perioadei de

gestiune
230 4286213 4884362

Sold de numerar la sfîrşitul perioadei de

gestiune

(± rd.210 ± rd.220 + rd.230)

240 4884362 4819686

Notă explicativă situatii finaciare 2024.semnat.semnat.pdf

raportul conducerii 2024.semnat.pdf

raspuns moldstatistica 1.pdf

https://declaratie-electronica.fisc.md/ro/declarations/file/683a1178bc5fcc011409fdfc
https://declaratie-electronica.fisc.md/ro/declarations/file/683a117d28a74704b1019148
https://declaratie-electronica.fisc.md/ro/declarations/file/683a11e2d51bce096f0701e8
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Zertifíkat

ZertiHkat Nr. Certíficate No.
S 60156984

Certificate

Blatt Sheet
0001

TÜVRheinIand

Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference

0001--HU2105I1 001
Langstens gültig bis
08. 06. 2026

Latest esyiratíon date
(day/mo/yr)

Genehmigungsinhabcr License Holder
MNG PLASTIK-GOGIC doo Indjija
Kralja Petra I 227
22320 Indjija
Serbia

Fertigungsstatte Manufacturíng Plant
MNG PLASTIK-GOGIC doo Indjija
Kralja Petra I 227
22320 Indjija
Serbia

Prüfzeichen TestMark

A.
TŰVRheinland

www.tuv.com
ID 1111240823

Geprüft nach Tested acc. to
EN 840-3:2020
EN 840-5:2020
EN 840-6:2020
RAL-GZ 951/1/06. 13
AfPS GS 2019:01 PAK

Zertífíziertes Produkt (GerateidentiHkation)
Certified Product (Product Identíficatíon)

Abfallsammler Mobile waste container

Fahrbare Abfall- und Wertstoffbehálter mit 4 Rádern

und Schiebedeckel für Kammschüttungen
/Mobile waste and recycling container with 4 wheels
and dome lid for comb lifting devices

Lizenzentgelte - Einhcit
License Fee - Unit

Bezeichnung: IIOOL Dome
/Type designation
Nennvolumen/Nominal volume:
Gewicht/Weight:
Breite/Width [mm]:
Tiefe/Depth [mm]:
Höhe/Height [mm]:
Material:

1100 1
54 kg
1370
1070
1461
HDPE Behálter /Container;
Gummiráder /Rubber wheels

Ersetzt Zertifikat /Replaces certificate S 60130287 001-002

Dem Zertifílcat liegt unsere Prüf- und Zertifízierungsordnung zugnmde.
Produkt und FertigungsstaHe erfüUen § 20 und § 21 des
Produktsicherheitsgesetzes.
This certificate is based on our Testíng and Certificatíon Regulalion.
Product and productíon fiilfill par § 20 and § 21 ofthe
Product Safety Law.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, TilIystraBe 2, 90431 Nürnberg
Tel. : +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de. tuv. com
Fax: +49 221 806-3935 http://www.tov.com/safety

AussteUungsdatum Z)<te ü/Zsstte : 09.06.2021 (day/mo/yr)
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Certificate of Registration 
This is to certify that the Management System of: 

MNG PLASTIK GOGIC d.o.o. 
 
Kralja Petra I 227 
22320 Inđija 
Srbija 
 
has been approved by Alcumus ISOQAR and is compliant with the requirements of: 

ISO 9001:2015 
SRPS ISO 9001:2015 

 Certificate Number: 6513-Q15-001 
Initial Registration Date: 26 September 2007 
Previous Expiry Date: 26 September 2022 
Recertification Date: 12 August 2022 
Re-issue Date: 20 September 2022 
Current Expiry Date: 26 September 2025 
 

 

Scope of Registration: 

 Production of Plastic Materials and Plastic Containers, Plastic Tables and Chairs and Similar  
  Objects 
 
 
 
 
 

 
 
Signed: 
Alyn Franklin, Chief Executive Officer 
(on behalf of Alcumus ISOQAR) 

 

 

This certificate will remain current subject to the company maintaining its system to the required standard.          
This will be monitored regularly by Alcumus ISOQAR. Further clarification regarding the scope of this certificate    
and the applicability of the relevant standards’ requirement may be obtained by consulting Alcumus ISOQAR.  

 



 

 

 

  

 

 

Certificate of Registration 
This is to certify that the Management System of: 

MNG PLASTIK GOGIC d.o.o. 
 
Kralja Petra I 227 
22320 Inđija 
Srbija  
 
has been approved by Alcumus ISOQAR and is compliant with the requirements of: 

ISO 14001:2015 
SRPS ISO 14001:2015 

 Certificate Number: 6513-E15-001 
Initial Registration Date: 26 September 2007 
Previous Expiry Date: 26 September 2022 
Recertification Date: 12 August 2022 
Re-issue Date: 20 September 2022 
Current Expiry Date: 26 September 2025 
 

 

Scope of Registration: 

 Production of Plastic Materials and Plastic Containers, Plastic Tables and Chairs and Similar  
  Objects  

 

 

 

 
 
Signed: 
Alyn Franklin, Chief Executive Officer 
(on behalf of Alcumus ISOQAR) 

 

 

This certificate will remain current subject to the company maintaining its system to the required standard.          
This will be monitored regularly by Alcumus ISOQAR. Further clarification regarding the scope of this certificate    
and the applicability of the relevant standards’ requirement may be obtained by consulting Alcumus ISOQAR.  

 



 

 

 

  

 

 

Certificate of Registration 
This is to certify that the Management System of: 

 
  MNG PLASTIK-GOGIĆ DOO INĐIJA 

 
 
Kralja Petra I 227,  
22320 Inđija, Srbija  
 
 
has been approved by Alcumus ISOQAR and is compliant with the requirements of: 

ISO 45001:2018 
SRPS ISO 45001:2018 

 Certificate Number: 6513-OHS-001 
Initial Registration Date: 7 November 2017 
Previous Expiry Date: 7 November 2023 
Recertification Date: 9 August 2023 
Re-issue Date: 9 November 2023 
Current Expiry Date: 7 November 2026 
 

 

Scope of Registration: 

Production of Plastic Materials and Plastic Containers, Plastic Tables and Chairs and Similar  
  Objects 

 
 

 

 
  
Signed: 
Alyn Franklin, Chief Executive Officer 
(on behalf of Alcumus ISOQAR) 

 

 

This certificate will remain current subject to the company maintaining its system to the required standard.          
This will be monitored regularly by Alcumus ISOQAR. Further clarification regarding the scope of this certificate    
and the applicability of the relevant standards’ requirement may be obtained by consulting Alcumus ISOQAR.  

 



Anlage / Appendix 1 zu / to 

 

Zertifikat / Certificate  Blatt / Page  

S 60177552 0001  

   

Ihr Zeichen / Client Reference Unser Zeichen / Our Reference Ausstellungsdatum / Date of issue 

 HU24SD1R 001 26.08.2024 

 

Tibor Mózes   
 Seite / Page 1 von / of 1  

 

Bezeichnung 
/Designation: 

Abmessungen 
/Overall dimensions 

(L x W x H) [mm] 

Gewicht 
/Weight 

[kg] 

Nominal 
Nutzmasse /Max. 
permissible mass 

[kg] 

Werkzeug Nr. /Mold 
number 

(Behälter / Deckel) 
(Body / lid) 

60 Liter Urban 445 x 522 x 935 8,5  50 WB.525.60.M15.K1 / 
WB.527.60/80.M15.K2 

80 Liter Urban 445 x 522 x 935 8,1  50 WB.524.80.M15.K1 / 
WB.527.60/80.M15.K2 

120 Liter Premium  480 x 550 x 964 9,1 60 WB.307.120.M1.K1 / 
WB.307.120.M1.K2 

120 Liter Twin 489 x 541 x 953 8,0 60 WB.355.120.M4.K1 / 
WB.355.120.M4.K2 

120 Liter Urban  480 x 555 x 950 8,2 60 

WB.562.120.M15.K1 / 
WB.528.120.M15.K2  

 
WB.689.120.M15.K1 / 
WB.690.120.M15.K2 

140 Liter Standard 480 x 550 x 1055 9,1 70 WB.181.140.M2.K1 / 
WB.356.140.M3.K2 

240 Liter H 585 x 740 x 1070 12,7 110 WB.216.240.M5.K1 / 
WB.216.240.M5.K2 

240 Liter Premium 578 x 734 x 1080 12,7 110 WB.309.240.M1.K1 / 
WB.308.240.M1.K2 

240 Liter Twin 584 x 710 x 1064 11,1 110 WB.358.240.M4.K1 / 
WB.358.240.M4.K2 

240 Liter Standard  580 x 740 x 1070 12,8 110 WB.357.240.M3.K1 / 
WB.357.240.M3.K2 

240 Liter Standard UL  580 x 740 x 1085 13,0 110 WB.357.240.M3.K1 / 
WB.529.240.M15.K2 

240 Liter Urban  578 x 731 x 1080 11,6 110 WB.697.240.M15.K1 / 
WB.529.240.M15.K2 

360 Liter Urban 596 x 880 x 1099 15,1 160 WB.484.360.M15.K1 / 
WB.485.360.M15.K2 

 
Material: HDPE Behälter /Container; 
               Gummiräder /Rubber wheels 
               Achse aus Stahl /Steel axle 

 



  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60177552  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
HU24SD1R  001 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
MNG PLASTIK-GOGIC doo Indjija 
Kralja Petra I 227 
22320 Indjija 
Serbia 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
MNG PLASTIK-GOGIC doo Indjija 
Kralja Petra I 227 
22320 Indjija 
Serbia 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
EN 840-1:2020 
EN 840-5:2020 
EN 840-6:2020 
RAL-GZ 951/1/08.23 
AfPS GS 2019:01 PAK 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Waste Bin  
(Mobile waste container) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Anlage / Appendix 1 

 

Gültig bis:               2029-08-25 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2024-08-26 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2024-08-26  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   Mózes Tibor   
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60177552  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
HU24SD1R  001    

Produkt Product: Waste Bin  
(Mobile waste container) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
 Fahrbare Abfall- und Wertstoffbehälter mit 2 Rädern 

/Mobile waste and recycling container with 2 wheels 
 
60 Liter Urban 
80 Liter Urban 
120 Liter Premium 
120 Liter Twin 
120 Liter Urban 
140 Liter Standard 
240 Liter H 
240 Liter Premium 
240 Liter Twin 
240 Liter Standard 
240 Liter Standard UL 
240 Liter Urban 
360 Liter Urban 
 
Ersetzt Zertifikat /Replaces certificate S 60154388, S 60156985 

 



  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60177575  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
HU24EQPV  001 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
MNG PLASTIK-GOGIC doo Indjija 
Kralja Petra I 227 
22320 Indjija 
Serbia 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
MNG PLASTIK-GOGIC doo Indjija 
Kralja Petra I 227 
22320 Indjija 
Serbia 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
EN 840-2:2020 
EN 840-5:2020 
EN 840-6:2020 
RAL-GZ 951/1/08.23 
AfPS GS 2019:01 PAK 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Waste Bin  
(Mobile waste container) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Anlage / Appendix 1 

 

Gültig bis:               2029-08-25 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2024-08-26 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2024-08-26  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   Mózes Tibor   
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60177575  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
HU24EQPV  001    

Produkt Product: Waste Bin  
(Mobile waste container) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
 Fahrbare Abfall- und Wertstoffbehälter mit 4 Rädern für Kammschüttungen 

/Mobile waste and recycling container with 4 wheels for comb 
liftingdevices 
 
660 Liter Premium 
770 Liter Premium 
1100 Liter Premium 
1100 Liter Premium UL 
1100 Liter Urban 
1100 Liter Urban, LIL 
1100 Liter Urban PL 
 
 
Ersetzt Zertifikat /Replaces certificate S 60168352 
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